

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ВАХТОВОГО ПОСЕЛКА ЗЕЛЕНый МЫС С 5 ПО 10 ДЕКАБРЯ ПРОХОДИЛА IV МЕЖДУНАРОДНАЯ НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ, ПОСВЯЩЕННАЯ ИТОГАМ ВОСЬМИЛЕТНЕЙ РАБОТЫ ПО ЛИКВИДАЦИИ ПОСЛЕДСТВИЙ АВАРИИ НА ЧЕРНОБЫЛЬСКОЙ АЭС. В ней приняли участие из-

● НОВОСТИ

вестные ученые и специалисты из Украины, России, Беларуси, ряда стран дальнего зарубежья. Представлены доклады ученых Японии, США и др.

С приветственным словом выступил заместитель Министра Украины по делам защиты населения от

ФОРУМ УЧЕНЫХ И СПЕЦИАЛИСТОВ В ЗЕЛЕНОМ МЫСУ

последствий аварии на Чернобыльской АЭС — начальник Администрации зоны отчуждения Владимир Холоша.

Доклады сделали: генеральный директор НПО «Припять» Михаил Седов, заместитель генерального директора — директор НТЦ объедине-

ния Николай Архипов, главный инженер НПО «Припять» Сергей Казаков, профессор УНЦРМ Ангелина Нягу, заместитель Министра Минчернобыля Борис Пристер, академик НАН Украины Дмитрий Гродзинский, доктор биологических наук из Инсти-

тута биологии и вирусологии Нелли Жданова, доктор биологических наук из Института зоологии НАН Украины Лев Балашев и другие.

По итогам работы форума принято соответствующее решение.

Участники конференции побывали на объектах зоны отчуждения.

Интервью с учеными и специалистами, изложение наиболее интересных докладов и сообщений на конференции «Вестник Чернобыля» планирует публиковать в последующих своих выпусках.